
KENIJA 

 

RAZREDNA NASTAVA 

 

Učenici su se imali priliku upoznati s plemenom Maasai koje je prepoznatljivo u cijeloj Africi jer se i dalje 

trude živjeti tradicionalnim načinom života velikim dijelom izbjegavajući modernizaciju. Nekada su bili 

nomadski narod, danas najčešće žive u selima u sklopu nacionalnih rezervata na području Kenije i Tanzanije. 

Društvo je kod Maasaija tradicionalno podijeljeno i u potpunosti patrijarhalno: muškarci su zaduženi za glavnu 

gospodarsku granu – uzgoj stoke, a žene obavljanju većinu poslova - grade i popravljaju kuće, na škrtoj zemlji 

uzgajaju povrće, čuvaju djecu, brinu se o domaćinstvu i hrani, izrađuju alat, suvenire, odjeću i nakit. Upravo 

smo modi posvetili današnju radionicu na kojoj su učenici izrađivali ogrlice i narukvice po uzoru žena i 

muškaraca iz plemena Maasai. Nakit od perli nose i žene i muškarci i u njemu je sadržana cjelokupna kultura 

Maasai naroda: ljepota, snaga, tradicija, brak, bračni status, socijalni status, starost i njihova duboka ljubav i 

odanost prema stoci. 

 

                

 

              

             



Pripadaju jednoj od zadnjih velikih kultura ratnika. U plesnoj ceremoniji „Adumu“, mladići koji su tek postali 

ratnici plesom skakanja pokazuju svoju sagu i spremnost na ulazak u svijet odraslih. Ovim plesom muškarci 

se predstavljaju za ženidbu, a tko skoči najviše ima pravo kupiti ženu u pola cijene. Običaj je ženinoj obitelji 

za nju platiti 20 krava! 

 

                        Učenik 3. razreda likovnim je stvaralaštvom prikazao pleme Maasai iz Kenije. 

 

 

 

 

 

 

Upoznali smo se s geografskim 

položajem Kenije i na 

zemljovidu odredili njene 

susjedne države; sa državnom 

zastavom Kenije te životinjama 

koje žive na tom području što je 

učenik 4. razreda prikazao na 

svom uratku.  

 

 

 

 

 



Kenija je jedna od najrazvijenijih zemalja afričkog kontinenta. Smjestila se na istoku Afrike, okružena 

je Tanzanijom, Južnim Sudanom, Etiopijom, Ugandom i Somalijom, te ima izlaz na Indijski ocean. Kada 

bismo krenuli s proučavanjem njene bogate kulture i ljepote ne bi nam bilo dosta nekoliko mjeseci da sve 

dotaknemo. Djeca vole životinje, a pogotovo egzotične kao one koje se nalaze u Keniji. Iz tog razloga smo se 

odlučili za Nacionalni park Masai Mara.   

 

Nalazi se uz granicu s Tanzanijom. Ime je dobio po Masai narodu koji živi na području nacionalnog parka. 

 

Masai Mara smatra se jedinstvenim mjestom i destinacijom za promatranje divljih životinja. Nacionalni 

rezervat nudi bogatstvo što se tiče životinjskog svijeta, a to su pripadnici “velike petorke” (lav, leopard, afrički 

slon, afrički bivol te crni nosorog). Stanovnicima ovog rezervata smatraju se hijene, gepardi, šakali, šišmiši i 

lisice. 

     

https://www.wish.hr/tanzanija/
https://www.wish.hr/etiopija/
https://www.wish.hr/uganda/
https://www.wish.hr/somalija/


Pogledali smo film https://www.youtube.com/watch?v=irG_Kj21c1I koji nas je barem na tren odveo na ovu 

prekrasnu destinaciju. Uživali smo i za kraj smo nacrtali ono što nas se javiše dojmilo.  

 

rad učenice Hane R., 3. razred 

 

LIKOVNA KULTURA  

 

                                                                   rad učenice 8. razreda  

https://www.youtube.com/watch?v=irG_Kj21c1I


ENGLESKI JEZIK  

 

Pod nastavom engleskog smo se upoznali s divljim životinjama Kenije. Prvo smo saznali osnovne podatke o 

državi, kako izgleda njihova zastava i gdje se nalazi na Zemlji. 

 

Zatim smo opisali neke životinje, saznali zanimljivosti o njima i na taj način utvrdili vokabular. 

 

Na kraju smo se igrali „Blind Picasso“ – na temelju opisa su učenici morali nacrtati odabranu životinju i 

potom usporedili crtež sa slikovnim prikazom. 

 



S učenikom Škole u bolnici istraživali smo Keniju i zanimljivosti vezane uz tu uzbudljivu afričku zemlju. 

Tako smo saznali da Kenija ima puno različitih tipova klime, dom je bezbroj vrsta divljih životinja te je 

možda najbolja destinacija za safari! U Keniji se govori 68 različitih jezika, a uobičajeni pozdrav je 

„Jambo!“. 

 

 

PRIRODA I BIOLOGIJA  

U sklopu projekta Upoznajmo svijet iz predmeta Priroda i Biologija izabrali smo upoznati Nacionalni rezervat 

Masai Mara. 

Masai Mara je nacionalni rezervat koji se nalazi u Jugozapadnoj Keniji u blizini grada Naroka i najpoznatija 

afrička safari destinacija.Nacionalni rezervat nudi bogatstvo što se tiče životinjskog svijeta, a to su pripadnici 

“velike petorke” (lav, leopard, afrički slon, afrički bivol te crni nosorog). Stanovnicima ovog rezervata 

smatraju se hijene, gepardi, šakali, šišmiši i lisice. 

Na internetu smo pogledali video i istražili zanimljivosti rezervata Masai Mara.  

         



HRVATSKI JEZIK I GEOGRAFIJA  

Na satovima Hrvatskog jezika i književnosti i satovima Geografije imali smo priliku bolje upoznati Keniju – 

državu u istočnoj Africi, njezinu klimu, geografska obilježja, stanovništvo, najveće gradove, safari turizam u 

prirodnom rezervatu Maasai Mara, eko-selo namijenjeno razgledavanju i fotografiranju, najznačajnije pisce… 

U korelaciji nastave Hrvatskog jezika i Geografije bavili smo se riječju safari, njezinom prvotno i sadašnjem 

značenju, porijeklom i što je safari bio nekada, a što znači danas. Učenici su uživali u projektu. Sada im je 

Kenija bliža i rado bi je posjetili. 

 

 

 

 

 

 

 



MATEMATIKA  

Učenici petog razreda Škole u bolnici istražili su koje vrste divljih životinja žive u Keniji te koliko su 

visoke. O tome su napravili i prezentaciju. 

Došli su do zanimljivih informacija o visinama, ali i o brojnosti ugroženih vrsta. 

 

 

 



 

 

 



 

 

Zaključili su da je najviša životinja žirafa. Neki od učenika su se iznenadili jer su mislili da je najviša 

životinja slon. 

 

 

INFORMATIKA  

Nastavna jedinica: Sigurno digitalno okružje 

Pretraživali smo web stranice sa zanimljivostima o Keniji te razgovarali o tome koje su mrežne stranice 

sigurne, a koje nisu te kako su označene i kako se trebamo ponašati pregledavajući takve stranice. 

 

 
 

  
             



Nakon kratkog upoznavanje s Kenijom pomoću web preglednika učenik 6. razreda izradio je digitalni plakat o 

Keniji pomoću alata Canva: 

 

 

 

 

 

VJERONAUK  

 

U okviru projekta Upoznajemo svijet ovaj je mjesec bilo govora o Keniji.  

Katolički je vjeronauk omogućio govor o tome pod vidikom misijske svijesti i misionarske zauzetosti i 

odgovornosti.  

Zaustavili smo se najviše kod fra Mire Babića, najmlađeg misionara u Keniji.  

S obzirom na Školu za život, iz tog promatranja nesebičnog i velikodušnog darivanja ljudima u potrebi, izvukli 

smo pouku da i mi razmislimo u čemu možemo bolje i više otvoriti oči i srce za potrebe svojih bližnjih, te 

kako biti konkretan odgovor na konkretnu njihovu potrebu. 

 

 

 

 

 

 

  


